
Datum : Maandag 13 maart 2023, op het gemeentehuis in Oosterwolde
Aanvang : 19:30 – 21:30
Aanwezig : M. Bergsma, K. Braak, V. Felder, T. Hoonstra, W. de Jong, M. Lenting-van 

Benthem, J. Looijenga (notulen), K. Moesker, H.J. Olijve, A. de Ruiter, H. 
Schouwstra, E. van Tellingen, H. van Welsem, J. Wijma en A. Zwaaneveldt-
Pouw

Afwezig      : H. Dekkers (namens de gemeente Ooststellingwerf), E. Geertsma (ambtelijk 
secretaris)

Gasten : 5

PUBLIEKE NOTULEN

Besluitenlijst
De conceptverslagen van de adviesraadsvergaderingen worden  in een publieksvriendelijke 
versie gegoten voor publicatie, zoals deze die u nu voor u ziet. De ambtelijk secretaris en de 
secretaris dragen hier zorg voor. 

Gastspreker Tako de Vries over het onderwerp Laaggeletterdheid
In de presentatie over het onderwerp Laaggeletterdheid komt de moeilijkheid van dit thema 
duidelijk naar voren. Hoe bereik je de doelgroep, is de grote vraag. In onze gemeente is 13% 
van de inwoners laaggeletterd. De ASDO vindt dit thema erg belangrijk en gaat de komende 
tijd hiermee aan de slag. 
In haar plenaire vergadering van 12 juni a.s. worden de aanjager en verantwoordelijke 
beleidsambtenaar uitgenodigd om over dit onderwerp te praten. De ASDO zal op basis 
hiervan bepalen of zij al dan niet een projectgroep over dit thema zal vormen. De ASDO is 
een groot voorstander van het aanbieden van passende cursussen in onze gemeente. Wordt 
vervolgd. 

Startnotitie Inwonersparticipatie
De startnotitie, welke is toegezonden door de verantwoordelijke programma manager, wordt 
besproken. Aan de adviesraad zal geen officieel advies worden gevraagd. Ongevraagd 
advies is uiteraard mogelijk. In de plenaire vergadering in april zal de programmamanager 
uitgenodigd worden voor een toelichting. 



Bekendheid van de ASDO
De themagroepen hebben nagedacht over een betere zichtbaarheid richting de inwoners van 
Ooststellingwerf. Een aantal mogelijkheden worden genoemd, echter aangegeven wordt dat 
men er nog niet helemaal uit is. Wordt vervolgd. 

Samenstelling ASD
Na jaren van dienst nemen een 2 tal leden vanavond afscheid van de ASDO. Inmiddels is de 
sollicitatieprocedure voor invulling van 3 vacatures afgerond middels voordracht aan het 
college van B&W ter benoeming. Terugkoppeling vanuit het college volgt. 

Burgerpeiling Ooststellingwerf
De ASDO heeft een uitnodiging ontvangen voor het bijwonen van de bijeenkomst. Alle 
themagroepen laten zich vertegenwoordigen. 

Vastgesteld in de vergadering van de Adviesraad Sociaal Domein d.d.17 april 2023.

Voorzitter,………………………….
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